
AKTUÁLNÍ INFORMACE  Z MAS ORLICKO, z.s. 
 
Zveme všechny zájemce zajímající se o právní problematiku   v neziskových organizacích na 
další nabídku semináře. 

 
Pozvánka na seminář 

 
MAS ORLICKO, z.s. pomáhá neziskovým organizacím  

aneb 

Postavení NNO v právních vztazích souvisejících s jejich činností  
 
ve dnech : 29. září 2015 v 16 hodin Dlouhé Třebové  
                                                   a 
                    13. října 2015 v 16 hodin v Červené Vodě  
Program semináře:  
Právní úvod do oblastí, které NNO nejčastěji řeší v běžných vztazích s okolními subjekty. 
Zaměříme se na praktické informace pro zástupce a členy NNO. Konkrétně otevřeme 
problematiku kupních smluv, dohod, nájemních vztahů a případných reklamací. V průběhu 
semináře probereme i náležitosti potřebné pro pořadatele akcí pro veřejnost a zmíníme  
i problematiku postavení NNO při žádostech o dotace.  
 
Přednášející: Mgr. Miroslava Bednářová  

Účastnický poplatek: 100 Kč (pro přihlášené účastníky), 150 Kč (pro nepřihlášené).  
Poplatek je splatný v hotovosti na místě.  
 
K účasti na semináři se registrujte na telefonním čísle: 734 313 330      
 

 
 

Setkání starostů u kulatého stolu 

Uspořádáním druhého kulatého stolu vyvrcholí aktivity projektu „MAS jako nástroj 
spolupráce obcí pro efektivní chod úřadů“.  
Setkání starostů se uskuteční 22. září v Českých Libchavách. V rámci programu budou 
prezentovány aktivity tohoto projektu, jehož nositelem je Sdružení místních samospráv ČR.   
Při této příležitosti seznámíme i s aktuálním vývojem programového období 2014 – 2020, 
přípravou strategie i dalšími novinkami v MAS ORLICKO z.s. 
 
 

Vzdělanost i přístup k dotacím pro školy podpoří projekty MAP 

Na podzim letošního roku proběhne příprava žádosti na realizaci Místních akčních plánů 
vzdělávání napříč celým územím MAS. S projektem budou školy a jejich zřizovatelé podrobně 
seznámeni během podzimu tohoto roku, samotná realizace začne v roce 2016. Cílem 



projektu je podpora škol ve vzdělávání, ale i zajištění efektivity čerpání dotací. MAS ORLICKO 
si klade za cíl realizaci projektu efektivně propojit s následnou technickou pomocí školám při 
čerpání dotací v rámci šablon z OP VVV, který by měly být vyhlašovány od roku 2016.  
 

Poděkování 

Jménem spolku MAS ORLICKO, z.s.  bychom chtěli touto cestou poděkovat všem městům, 
městysům a obcím v naší územní působnosti,  za projev podpory a kladného vyřízení žádosti 
o poskytnutí příspěvku na pokrytí nákladů spojených s hlavní činností našeho spolku. 
 
Manažerka Ing. Ivana Vanická a kolektiv spolupracovníků MAS ORLICKO, z.s. 


